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Вступ. мезенхімальними стовбуровими клітина-
ми (MSCs), та низкою інших, що приймають участь у 
різноманітних 

Мета – виявити у регенераційній невромі кліти-
ни, що експресують.

Основна частина. Робота виконана на щурах-сам-
цях лінії Vistar, якім була виконана невротомія право-
го сідничного нерву. Проводили загальногістологіч-
не та імуногістохімічні дослідження невроми.

Проведені спостереження показали, що через 
одну добу після невротомії в фібринозних масах, 
які заповнюють дефект між кінцями перерізаного 
сідничого нерву, виявлялися поодинокі клітини від-
ростчатої або округлої форми з овальними світлими 
гомогенними ядрами, які виявляли виразну експре-
сію цитоплазмі. Частіше вони знаходилися біля країв 
відрізків перетнутого нерву. Через три доби досліду 
в невромі, що формувалася між відрізками нерву, 
серед клітин в невеликій кількості виявлялися, як і 
раніше, відростчаті або, рідше, округлої форми – по-
зитивні клітини. Також низька або, іноді, помірна 
присутність цього протеїну виявлялася у стінках но-
воутворених кровоносних судин. Через сім діб від 
початку експерименту в невромі була присутня не-
велика кількість клітин, які частіше за все мали видо-
вжену форму і елонговане й, як правило, гомогенно 
забарвлені ядра, що виявляли помірну експресію. 

Також, частина кровоносних судин демонструвала 
виразну експресію цього антигену. Крім того значна 
частина клітин невроми, що мали відносно великі 
овальні ядра з пиловидним хроматином виявляли 
низьку експресію. Через 14 діб експерименту в не-
вромі невелика частина її клітин проявляла помірну 
експресію. У більшості такі клітини мали елонговані 
ядра більші за розміром та менш щільні ніж у фібро-
бластів, але також менші та темніші за ядра шванів-
ських клітин. Також частина кровоносних мікросу-
дин маркувалася. Доволі значна частка клітин, які за 
морфологічними ознаками можна було віднести до 
нейролемоцитів, виявляли слабу, а іноді й помірну, 
експресію У подальшому, через 28 та 56 днів після 
невротомії, у цілому відмічалося виразне зменшен-
ня експресію у регенераційній невромі.

Висновки. З першої доби формування регене-
раційної невроми в ній виявляються +-клітини, які 
за морфологією можна охарактеризувати як кліти-
ни мезенхімального ряду, та які можуть бути полі-
потентними MSCs. Їх кількість зростає до 7-14 доби 
після травми нерву, а потім прогресивно зменшуєть-
ся. Крім того цей антиген виявлявся у кровоносних 
судинах невроми. Також виявлявся в клітинах, які за 
морфологічними ознаками можна було віднести до 
шванівських клітин, на 7 і 14 (найбільше) добу після 
невротомії.
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